

Apoyan ley contra despidos masivos

Diputados de la oposición ante la Asamblea Legislativa (ARENA, PCN, PAISA y PPS), apoyan los Proyectos de ley tendientes a evitar despidos masivos en el gobierno.

Así lo dieron a conocer ayer diputados de las diferentes fracciones de la oposición ante la Asamblea.

Por su parte el diputado Hugo César Barrera Guerrero, de ARENA, presentó el miércoles 11 del presente mes, un Proyecto de Ley, en el cual se establece que los empleados públicos que han sido despedidos a partir del primero de junio del

presente año por el gobierno, sean restituidos en sus cargos, con la disposición siguiente: "Decláranse nulos, de pleno derecho, los despidos, destituciones, traslados y rebajas de categoría de las que hayan sido víctimas los funcionarios y empleados protegidos por la Ley de Servicio Civil, acaecidos en el tiempo comprendido entre el primero de junio del corriente año y la fecha de vigencia del presente decreto".

Todo lo anterior está fundamentado en los mandatos constitucionales números

—Pasa a la página 86—

2 miembros banda asaltantes captura PM de Santa Tecla

La Policía Municipal de Santa Tecla capturó a José Enriquez Martínez y José Julio Castellanos Salinas, integrantes de una banda que desde hace varios meses se dedicaban a robar en el interior del Mercado Municipal de esa ciudad.

Los hurtos los cometían en compañía de niños, a los que por su edad, fueron consignados a tribunales de menores. El director de este cuerpo de seguridad,

—Pasa a la página 27—

ANTEL suspenderá servicio teléfonos sábado y domingo

Por reparaciones de fuerza mayor, ANTEL suspenderá el servicio telefónico el sábado 15 y domingo 16 del presente mes en el sector del Boulevard del Ejército, entre Concela y Complejo San Martín, Apulo y San Bartolo.

Así lo dio a conocer ayer la Oficina de Relaciones Públicas de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, al explicar que tal interrupción es urgente hacerla pues obedece a la reubicación del armario telefónico que brinda servicio a toda esa área.

El trabajo estará a cargo de técnicos y trabajadores de la Subdivisión de Operación y Mantenimiento de

—Pasa a la página 27—



CON JUNTA MONETARIA. El Presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte (extremo derecho), se reunió en el Salón Azul de Casa Presidencial, con los miembros del Comité Económico de

la Nación y con la Junta Monetaria. Analizó con ellos el estado financiero del país, con el propósito de determinar las políticas más adecuadas para el proceso de reactivación económica en que está empeñado el actual gobierno.

De Santa Ana

Mañana celébrase XV Verbena de Cruz Roja

(Santa Ana). Mañana sábado, a partir de las nueve de la noche, se llevará a cabo en esta ciudad la XV Gran Verbena de la Cruz Roja Salvadoreña (Sección Santa Ana).

Ese tradicional festival anual será en el costado poniente de la Alcaldía Municipal, amenzado por dos

prestigiosos conjuntos de fama internacional y los fondos que se reúnan servirán para la adquisición de una nueva ambulancia, que tanto necesita la seccional santaneca de la Cruz Roja.

Los precios de entrada y de reservación de mesas

—Pasa a la página 67—



TERCERA EDICION. La obra de Darío Cossier "Teatro Infantil", ha sido editada por tercera vez por la Dirección de Publicaciones del Ministerio de Educación. Muestra ejemplar la señorita Silvia Elena Rivera.

Circula 3a. edición de obra de Darío Cossier

Acaba de salir a circulación la tercera edición de la obra de Darío Cossier "Teatro Infantil", impresa en la Dirección de Publicaciones del Ministerio de Educación.

Esta obra, que el año 1979 fue declarada oficialmente en El Salvador el "Libro Conmemorativo del

Año Internacional del Niño", por su contenido humano, aviva la espiritualidad del niño, despierta todos los recursos de su imaginación y fantasía, afina su sensibilidad y define su temperamento.

Una obra como "Teatro Infantil", que ha sido obje-

—Pasa a la página 35—

Alegre inauguración hoy en Metrocentro

Hoy será inaugurado el grupo de negocios de restaurant en "Rancho Alegre", obra construida en terrenos contiguos a Metro sur como parte del complejo total de Metrocentro.

Se informa que con tal motivo habrá variedad de diversiones y alegría en los diferentes negocios que comprende el establecimiento de "Rancho Alegre", en donde funcionará un total de 18 restaurantes, que ofrecerán los más variados y exquisitos menús.

Se señala que la inauguración de esta obra corresponde a un esfuerzo más que los sectores de la iniciativa privada realizan

—Pasa a la página 67—

Señalan cómo prevenir los incendios forestales

Demostraciones sobre prevención y control de incendios forestales, a pequeños y medianos agricultores y cooperativistas del sector reformado, lleva a cabo el Servicio Forestal y de Fauna del MAG.

Tal medida ha sido tomada, según informan, en vista de que durante los meses de diciembre, enero, febrero, marzo y abril, existe alto peligro de que se provoquen incendios forestales, con daños materiales, destrucción de la

vida silvestre y riesgo de pérdida de vidas humanas.

Durante la demostración realizada en la Hacienda San Lorenzo, Cantón El Jicaró, de Quezaltepeque, el ingeniero Ezequiel Miranda, del Centro de Recursos Naturales, explicó a los agricultores las normas preventivas para el control de incendios forestales, en forma práctica, a fin de evitar la propagación del fuego e impedir la reactivación de la

—Pasa a la página 27—



ENTREGA SEGURO. El Lic. Rafael Pleítez Menéndez, presidente de FEDECREDITO, entrega a la señora María Mercedes Abarca de Baquero, un cheque por 9 mil 889 colones, beneficiaria del señor Domingo Nieves Vaquero, quien fue empleado de la Caja de Crédito de San Sebastián, San Vicente, y falleciera recientemente.

Medida legal extinción del monopolio del café

Corresponde a la Asamblea Legislativa colaborar eficientemente en la reactivación económica del país, afirmó ayer el diputado Ing. Félix Canizales Acevedo.

Agregó que la extinción del monopolio del café es una medida legal que debe tomar este órgano del Estado.

Se refería al Proyecto de Decreto que la Asociación Cafetalera de El Salvador, como representante de la caficultura nacional, ha presentado ante la Legislativa.

Según el Artículo 271 de nuestra Constitución, añade el diputado, la Asamblea debe definir al pueblo salvadoreño su voluntad de ya no seguir dañándolo más dándole vigencia a legislación heredada de un gobierno "de facto" como lo fue la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El café es nuestro primer rubro económico generador de la mayor parte de fuentes de empleo y divisas, de bienestar general y por lo tanto, debe legislarse positivamente en to-

—Pasa a la página 27—



HOY APERTURA. Este día se inaugura la obra Rancho Alegre, construida contiguo a Metro Sur, y en la cual hay 18 restaurantes. Se dijo que la obra forma

parte del complejo total de Metro Centro y que es un esfuerzo más de la iniciativa privada, con el fin de ayudar a la reactivación económica del país.

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-80
Hermano Pablo	14
Cartas a María	24
Su Salud	34
Horóscopo	21
La Cámara	61
Platillos	61
Deportes	62-65
Cómicos	66-68
Clasificados	70-85
Cines	86-95
Indicador	93

sucesos de anoche